BIL

次迎提供新闻线索 线索—经采用 奖励50—1000元

 ◆申国移动通信
◆15906310630
◆15906310630 威海热线 15906300630

七旬老人突发心脏病昏倒在路边

心脏已停跳,硬是被救回来了

王震) 4日15时许,一 位77岁的老人因心脏病突 发而倒在宝泉路边。急救医 务人员赶到时,老人已经停 止心跳。经过医生数次的心 肺复苏救治,老人最终恢复 心跳。目前,老人已脱离生 命危险,正在住院接受治

4日下午,在宝泉路和 新威路交汇处,一位老人突 然晕倒在路边,环卫工刘师 傅眼看着老人晕倒,随即找 到附近执勤的交警,请交警 拨打120求救。在救护车赶 到前,晕倒老人的舌头已经 伸出来,几名热心市民帮助

了口中。

几分钟后,市立医院 的救护车赶到现场,医生 为老人迅速做了心肺复 苏,并对老人进行电击。约 3分钟后,心电仪器的屏幕 上出现老人心跳波动的痕 迹。而此后,老人的心跳又 放弃治疗,一次又一次的 进行心肺复苏和电击抢

经过十几分钟的抢救, 老人心跳终于趋于平稳,救 护人员赶紧将老人送往市立 医院急诊科救治。

经老人的妻子介绍,

岁,以前就有心脏病史,今 天下午一起去澡堂洗澡, 出来后看到自己骑的电动 车被汽车堵在路边,老人 又回到澡堂找车主,耗费 了好长时间才找到车主移 开汽车。老人的妻子说: "可能是因为车子被堵的

出来后就感觉头晕,刚停 下就摔倒在路边。"

记者从市立医院获悉 经过医生救治,老人的心跳 已恢复正常。据医生介绍, 老人是突发急性心梗所致, 虽然现在抢救过来,但是还 需要住院医治。

社区无花果咋变"白头翁"

专家:雨水多,可能得了褐腐病

本报威海9月4日讯(记 李彦慧) "我们社区 的十几棵无花果,果子都发 白了,这是得了什么怪病 呀?"4日上午,环翠区的殷 先生给本报打来热线,称社 区空地种的11棵无花果树 果子陆续发白脱落,有的树 连枝叶都掉光了,殷先生求 助本报为其解惑。

4日上午,记者来到环 翠区塔山东路,殷先生所称 的染病无花果树在这条路 107号楼附近。记者看到,路

口的几棵无花果树上的果 子不同程度地发白,有的树 下落满了发霉变色的果子。 大部分无花果树整体看不 出有太大的病变,只是部分 叶子枯萎变黄。记者数了 数,附近的11棵无花果树上 到处可见白果子。

在塔山东路口的一棵 果树,枝叶和果子全都掉 光。"从一周前开始这样,这 棵树最严重,整棵树都染了 病,你看树叶都掉光了。"居 民闫先生告诉记者,社区这

些无花果树都是附近居民 栽种的,从前天开始,每年 入秋就出现这样的情况,大 家都不知道怎么回事。

记者在附近看到,塔山 东路密集种了很多无花果 树和槐树,周围很阴凉。殷 先生称,现在附近的无花果 树都陆续得病,大家只能赶 在果子得病之前赶快摘。

对此,威海市农业科学 院工作人员认为,这些无花 果应该是得了褐腐病。褐腐 病一般在南方雨水较多的

地方容易出现,威海的无花 果树很少得这种病。"社区 无花果染病可能是因为今 年的雨水较多,而且这些庭 院式的散种无花果疏于管 理,通风透光条件不太好, 容易滋生真菌。

据介绍,在来年雨季到 来之前,喷洒一些对树木无 污染的杀菌剂(如波尔多 液)就可以预防这些果树的 霉病。对枝叶做一些修剪 后,第二年果树仍可正常生 长,居民无需担心。

▶路口的一棵 无花果树的枝 叶和果子已经 掉光了。 李彦 慧 摄

▶ 无 花 果 集 体变白。 彦慧 摄





"中国电信都"

2012威海市全民健身十佳评选活动

为深入贯彻落实国家、省《全民健身实施计划(2011-2015年)》和《中共威海市 委威海市人民政府关于加快体育强市建设的意见》,进一步推动威海市全民健身活动深 入、持久、健康地发展,经研究决定,在全市范围内开展全民健身十佳评选活动。

评比范围:

全市机关、企事业单位、协会、俱乐部、村(居委会)、晨晚练站点、社会体育指导员。 奖项设置:

"十佳学校" 全民健身十佳评选活动设置"十佳单位"、

